

ಜಗತ್ತಿನ ಅತಿ ಶ್ರೀಮಂತ ಗಾಯಕರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಡೊನ್ನಾ, ಹಿಂದಿನಿಂದಲೂ ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಮೈಮೇಲೆ ಎಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದರಲ್ಲಿ ನಿಸ್ಸೀಮೆ. ಆಕೆಯ ಜನಪ್ರಿಯತೆಯ ಗ್ರಾಫ್ ಏರುವುದರಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತ ಮತ್ತು ನಟನೆ ಎಷ್ಟು ದೊಡ್ಡ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದೆಯೋ ಅದಕ್ಕಿಂತ ದೊಡ್ಡ ಪಾತ್ರ ವಿವಾದಗಳಿದ್ದು. ಕೋವಿಡ್ 19 ಸಂಕಷ್ಟ ಕಾಲದಲ್ಲೂ ಈಕೆಯ ವಿವಾದಪ್ರೀತಿಗೆ ಕಡಿವಾಣ ಬಿದ್ದಿಲ್ಲ.

ಕಳೆದ ವಾರ ಈಕೆ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಗ್ರಾಂನಲ್ಲಿ ಏರಿಸಿದ ಹೊಸ ಫೋನ್ಸ್ ಎಲ್ಲರ ಕೆಂಗಣ್ಣಿಗೆ ಗುರಿಯಾಗಿದೆ. 'ಕೋವಿಡ್ 19ಗೆ ಔಷಧಿ ಕಂಡುಹಿಡಿದು ಈಗಾಗಲೇ ತಿಂಗಳುಗಳು ಉರುಳಿವೆ. ಆದರೆ ಮೊದಲು ಶ್ರೀಮಂತರಿಗೆ ಅದರ ಲಾಭ ಸಿಗಲಿ ಎಂದು ಅದನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿಲ್ಲ' ಎನ್ನುವುದು ಈಕೆ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಗ್ರಾಂ ನಲ್ಲಿ ಏರಿಸಿರುವ ಫೋನ್ಸ್. ಇನ್‌ಸ್ಟಾಗ್ರಾಂನಲ್ಲಿ ಈಕೆಗೆ ಇರುವ ಹಿಂಬಾಲಕರ ಸಂಖ್ಯೆ 1.54 ಕೋಟಿ ದಾಟಿದೆ. ಕೋಟ್ಯಂತರ ಜನರು ದಾರಿ ತಪ್ಪುವುದು ಬೇಡ ಎಂದು ಈಗ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಗ್ರಾಂ ಆ ಫೋನ್ಸ್‌ನ್ನು ಡಿಲೀಟ್ ಮಾಡಿದೆ.

'ಲಸಿಕೆ ಕಂಡು ಹಿಡಿದಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಶ್ರೀಮಂತರು ಇನ್ನಷ್ಟು ಶ್ರೀಮಂತರಾಗಬೇಕಲ್ಲ... ಬಡವರು ಸತ್ತರೂ ಪರವಾಗಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಈ ಔಷಧಿ ಕಂಪನಿಗಳ ದುರಾಸೆ' ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಮಡೊನ್ನಾ ಜಗತ್ತಿನ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೀಮಂತ ಗಾಯಕರಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ತನ್ನ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಸಮರ್ಥಿಸಲು ಈಕೆ ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ವಿವಾದ ಎಬ್ಬಿಸಿರುವ ಸ್ವೆಲ್ಟಾ ಇಮ್ಯೂನಿವೆಲ್ ಎಂಬ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿರುವುದು ವಿಶೇಷ. ಮಲೇರಿಯಾ ನಿರೋಧಕ ಹೈಡ್ರಾಕ್ಸಿಕ್ಲೋರಾಕ್ವಿನ್ ಕೊರೊನಾಗೆ ಸೂಕ್ತ ಮದ್ದು ಎಂದು ಈ ವೈದ್ಯ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಇತರ ವೈದ್ಯರು ಅದನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈಗ ಮಡೊನ್ನಾ ಹೇಳಿಕೆ ಈ ವಿವಾದದ ಬೆಂಕಿಗೆ ತುಪ್ಪ ಸುರಿದಿದೆ.

ಅಂದ ಹಾಗೆ ಮಡೊನ್ನಾ ಕೂಡಾ ಕೊರೊನಾ ವೈರಸ್ ದಾಳಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದರಂತೆ. ಹಾಗೆಂದು ಆಕೆಯೇ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. 'ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ಕೊರೊನಾ ವೈರಸ್‌ನಿಂದ ಚೇತರಿಸಿಕೊಂಡೆ. ವರ್ಷದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಪ್ಯಾರಿಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಬೇಕಿದ್ದ ನನ್ನ ಸಂಗೀತಗೋಷ್ಠಿಯನ್ನು ಕೋವಿಡ್ 19 ಹಬ್ಬುವಿಕೆಯ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿಯೇ ನಾನು ರದ್ದು ಮಾಡಿದ್ದೆ' ಎನ್ನುವುದು ಆಕೆಯ ಫೋನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿದೆ.

ಅಮೆರಿಕ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಟ್ರಾಬ್ಬಾಯ್ಡ್ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಮಡೊನ್ನಾ ಎಂದರೆ ಅಚ್ಚುಮೆಚ್ಚು. ಪ್ರತಿವಾರವೂ ಆಕೆ ಒಂದಲ್ಲ ಒಂದು ವಿವಾದಾತ್ಮಕ ಸುದ್ದಿಯನ್ನು ಈ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಮೆರಿಕದ ಅದ್ವೈಕ

ಮಡೊನ್ನಾ ಕೊರೊನಾ ವಿವಾದ



ಡೊನಾಲ್ಡ್ ಟ್ರಂಪ್ ಮತ್ತು ಮಡೊನ್ನಾ ಪ್ರೇಮದ ಕುರಿತ ಸುದ್ದಿಯೊಂದು ಭಾರೀ ಚರ್ಚೆಗೆ ಗ್ರಾಸವಾಗಿತ್ತು. ಡೊನಾಲ್ಡ್ ಟ್ರಂಪ್ ಸೊಸೆ ಮೇರಿ ಟ್ರಂಪ್ ಬರೆದಿರುವ ಹೊಸ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ 'ಡೊನಾಲ್ಡ್ ಟ್ರಂಪ್ ಪ್ರೇಮಭಿಕ್ಷೆಯನ್ನು ಮಡೊನ್ನಾ ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ್ದರು' ಎಂದು ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಡೊನಾಲ್ಡ್ ಟ್ರಂಪ್ 1990ರ ದಶಕದಲ್ಲಿ ಬರೆದ 'ದಿ ಆರ್ಟ್ ಆಫ್ ದಿ ಕಮ್‌ಬ್ಯಾಕ್' ಎನ್ನುವ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಇದೇ ಮೇರಿ ಟ್ರಂಪ್ ಅನಾಮಧೇಯರಾಗಿ ಬರೆದದ್ದಂತೆ. ಡೊನಾಲ್ಡ್ ಟ್ರಂಪ್ ಪ್ರೇಮಭಿಕ್ಷೆಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿ ಬರೆದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಡೊನ್ನಾ 'ಡೊನಾಲ್ಡ್ ಚೊಯಿಂಗ್ ಗಮನಂತೆ ಅನಾಕರ್ಷಕ' ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದ್ದರಂತೆ.

61ರ ಇಳಿವಯಸ್ಸಿನ ಮಡೊನ್ನಾ ಈಗಲೂ ಪಾಪ್ ಸಂಗೀತ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ತನ್ನದೇ ಆದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು ನಿಜ. ಮಂಡಿಚಿಪ್ಪಿನ ಆಪರೇಷನ್ ಬಳಿಕ ಸ್ವಲ್ಪ ಸುಧಾರಿಸಿದ್ದ ಆಕೆ ಈಗ ಮತ್ತೆ ಮಂಡಿನೋವಿನಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆಂತೆ. ನೋವು ಉಪಶಮನಕ್ಕೆ ಆಕೆಯೇಗೆ ರಿಜನರೇಟಿವ್ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದಾರೆಂತೆ. ಮಾನವ ಜೀವಕೋಶಗಳನ್ನು ಪುನರುತ್ಪತ್ತಿಸುವ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವಿಧಾನವಿದು ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಶೆಲ್ ಥೆರಪಿ, ಟಿಶ್ಯೂ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್, ಜೀನ್ ಥೆರಪಿ ಮುಂತಾದವನ್ನು ಈ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವಿಧಾನಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಮಂಡಿಗೆ ಆದ ಗಾಯದಿಂದಾಗಿ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಮಡೊನ್ನಾ ತನ್ನ 'ಮ್ಯಾಡಮ್ ಎಕ್ಸ್' ಪ್ರವಾಸದ ಹಲವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿದ್ದರು. ಬಳಿಕ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನಡೆದಿತ್ತು.

ಈ ಮಧ್ಯೆ ಮಡೊನ್ನಾ ತನ್ನ ಹಿಂಭಾಗ ಇನ್ನಷ್ಟು ಎದ್ದು ಕಾಣುವಂತಾಗಲು ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಸರ್ಜರಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನುವ ಗುಲ್ಲೂ ಹರಡಿದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ವಿಚ್‌ನ ಸ್ಟೋನ್‌ವೆಲ್ ಇನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಕೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆದಾಗ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಬಹಿರಂಗ ಚರ್ಚೆಗೆ ತೊಡಗಿದ್ದರು. ಅದಕ್ಕೆ ತೀವ್ರ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದ್ದ ಆಕೆ, 'ನನ್ನ ದೇಹದ ಮೇಲೆ ನನಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಕ್ಕಿದೆ. ಯಾವುದಕ್ಕೂ ಯಾರಲ್ಲೂ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯಬೇಕಿಲ್ಲ' ಎಂದು ಇನ್‌ಸ್ಟಾಗ್ರಾಂ ಫೋನ್ಸ್ ಹಾಕಿದ್ದು ದೊಡ್ಡ ಸುದ್ದಿಯಾಗಿತ್ತು.

ಕೊರೊನಾ ವೈರಸ್‌ಗೆ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲು ಬಿಲ್ ಅಂಡ್ ಮೆಲಿಂಡಾ ಗೇಟ್ಸ್ ಫೌಂಡೇಷನ್ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಯತ್ನಗಳಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಬೆಂಬಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಮಡೊನ್ನಾ 10 ಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ನೆರವು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. 'ನಾವೆಲ್ಲರೂ ತುರ್ತುಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಜೀವಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಪರಸ್ಪರ ನೆರವಾಗಿ. ಜೀವನಶೈಲಿಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ' ಎಂದೂ ಈ ನೆರವು ನೀಡಿದ ಬಳಿಕ ಆಕೆ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ಸಂದೇಶ ಕಳುಹಿಸಿದ್ದರು.

ಫೋರ್ಬ್ಸ್ ಪಟ್ಟಿಯ ಪ್ರಕಾರ, ಮಡೊನ್ನಾ ಜಗತ್ತಿನ ಗಾಯಕರ ಪೈಕಿ ಎರಡನೇ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಶ್ರೀಮಂತ. ಆಕೆ ಸಂಗೀತ ಮತ್ತು ನಟನೆಯಿಂದ ಈವರೆಗೆ ಗಳಿಸಿರುವ ಒಟ್ಟು ಹಣ 1.2 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್. ಇವತ್ತು ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಖ್ಯಾತಿ ಹೊಂದಿರುವ ಬ್ರಿಟಿಷ್ ಸ್ಟಿಯರ್ಸ್‌ನಿಂದ ಹಿಡಿದು ಶಾಕಿರಾವರೆಗೆ ಎಲ್ಲ ಗಾಯಕಿಯರೂ ತಾವು ಮಡೊನ್ನಾರಿಂದ ಪ್ರೇರಣೆ ಪಡೆದವರು ಎಂದೇ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈಗಲೂ ಆಕೆ ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿ 'ಕ್ವೀನ್ ಆಫ್ ಪಾಪ್' ಎಂದೇ ಕೀರ್ತಿವಂತೆ. ಆದರೆ ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಮೈಮೇಲೆ ಎಳೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಆಕೆಯ ಅಭ್ಯಾಸಗಳು ಮಾತ್ರ ಹಲವು ಟೀಕೆಗಳಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿವೆ. 'ಆರು ಮಕ್ಕಳ ತಾಯಿಯಾದರೂ ಈಕೆ ಈಗಲೂ ಮಕ್ಕಳಂತೆ ಮಾತನಾಡುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟಿಲ್ಲ' ಎನ್ನುವುದು ಆಕೆಯ ಕುರಿತು ಅಭಿಮಾನಿಗಳಲ್ಲಿ ಇರುವ ಕಂಪ್ಲೇಂಟು. ಆದರೆ ಅದರ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ಈಕೆಯ ಹೇಳಿಕೆಗಳನ್ನು ಲಕ್ಷಾಂತರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ನಂಬುವುದುಂಟು. ಹಾಗೆಂದೇ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಗ್ರಾಂ ಆಡಳಿತ ಈಕೆಯ ಕೋವಿಡ್ ಔಷಧಿಯ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಅಲ್ಲಗಳೆದು ಡಿಲೀಟ್ ಮಾಡಿದೆ.

■ ಹನಿ